

Революция или деградация и распад?

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Важнейшим инструментом, если хотите, орудием в нашей работе с массами является газета. Но этот инструмент является эффективным только в том случае, если газета будет доставлена по назначению. Сегодня на коммунистическом фронте достаточно много изданий газет, журналов, брошюр. Но все эти издания малотиражные, и распространяются либо среди своих, или попадают в руки случайным людям, ностальгирующим по своей прошлой жизни. До рабочих такие издания практически не доходят. Поэтому газета (газеты) должны быть всеукраинскими, часто выходящие, многотиражные и правильно распространяемые. А для этого, в первую очередь, нужны люди, нужна широкая, хорошо организованная сеть распространителей, наконец, нужна **Организация**.

Выполнить предстоящий огромный объем работ по пробуждению и организации пролетариата на борьбу и формирование революционной силы не под силу энтузиастам-одиночкам, либо разрозненным группам и кружкам. Нужна организация – политическая организация пролетариата. Такую организацию и надо создать. Это и есть ответ на вопрос: «С чего начинать?»

Теперь давайте рассмотрим еще один вопрос: кто конкретно и как должен заниматься партийным строительством? Казалось бы, ответ лежит на поверхности. Ибо кто, если не убежденные коммунисты должны этим заниматься. К сожалению, у нас на Украине так не получается. Если внимательно и самое главное объективно, оценить состояние дел в нашем, если его можно так назвать, коммунистическом движении, то станет понятно, что это движение не сформирует революционную пролетарскую партию.

Во-первых, ничего революционного там нет. На словах – Да, но на деле полный «стабилизец». А во-вторых, «разброд и шатания» доведены там до абсурда. Существующие целый ряд больших и малых групп, кружков, ячеек, партий или филиалов российских партий /ВКПБ, КПСС/, редакций газет, прокоммунистических одиночек по идейным либо личностным, а зачастую просто из-за чрезмерных амбиций, чудовищно разобщены. Каждый сам за себя. При этом, когда заходит речь о революционной борьбе, полное непонимание или нежелание понимать, вместе

конкретных действий, дают предисловия, вместо предложения чего-то нового с подтверждением старого, разжевывают странно и скучно это старое, сочиняя отговорки от нового, вместо серьезной политической борьбы, поиск причин для оправдания своего нежелания этим заниматься, вместо единения сил для коллективных действий – размежевание, вместо поиска путей сближения – грызня, взаимные упреки и обвинения и т.д. и т.п. Складывается впечатление, что для наших товарищей отстаивание собственного «Я» превыше интересов пролетариата, интересов революции. Естественно, что все предложения марксистов-революционеров, хотя бы начать переговоры с целью объединения сил для совместных действий, были отвергнуты.

Что делать в сложившихся условиях революционным энтузиастам? Продолжать работу с организованными группами коммунистического движения, одновременно вести индивидуальную работу с отдельными участниками этого движения, с сознательными представителями рабочего класса, интеллигенции, крестьян. Усилиями группы революционных товарищей создан организационный комитет Марксистско-ленинской революционной партии. Проведена определенная работа, накоплен кое-какой опыт. Работа продолжается. Хочу еще раз подтвердить, ОК не считает себя «монополистом» в революционной борьбе и уже тем более носителем истины в последней инстанции. Мы открыты и готовы к диалогу, к сложению сил, объединению с другими подобными ОК, группами или кружками. Непременным условием нашего объединения является Марксистско-ленинская революционная теория, формирование партии ленинского типа, развертывание в Украине революционной борьбы.

Подводя итог вышеизложенному повторю еще раз – революционной ситуации в Украине пока нет. Но она непременно наступит. Происходящее в стране события очень скоро поставят пролетариат перед выбором: смириться и погибнуть либо восстать и жить. И вопрос «кто – кого» очень скоро встанет со всей остротой. Поэтому задача всех истинных коммунистов в предреволюционный период создать революционную пролетарскую партию, закалить ее в борьбе с буржуазным государством и сформировать революционную силу.
Арсен.



«Мне не зачем больше жить: у меня отобрали детей», повторяла Юлия Матяш, у которой соц. служба отобрала двоих детей.

Жизнерадостная, цветущая, молодая женщина бросилась под поезд вечером того же дня, когда у нее отбрали двоих детей. Случилась это трагедия 15 сентября в Полтавской обл., в Лохвицком районе.

У Юлии сначала забрали старшего 7-ми летнего Максима. Сразу же Юлия пошла за ним в соц. службу, взяла с собою младшую дочь (она никогда не оставляла

норму поводу. Причем детей алкоголиков почему-то не трогают, а вот у нормальных родителей со здоровыми детьми находят причину. Начальник службы по делам детей Ивашина Н.Д. заслужила со стороны местных славу бессердечной жестокости и самоуправного деспотизма.

Когда после гибели Юлии, ее сестра пришла за детьми, Ивашина заявила: "Мене ображають - не віддам сьогодні дітей!" (Меня обижают - не отдам сегодня детей). И детей в тот день не отдала. Получается - судьба детей зависит не от закона, а от настроения чиновника. Люди столкнувшихся с ее деятельностью, считают, что начальница получает удовольствие, когда изымает детей из семьи. После гибели Юлии Ивашина Н.Д. отказалась предоставлять ближайшим родственникам какие-либо документы вообще. (!) Причиной этому, скорее всего, было то, что документов на тот момент попросту не было.

Медики с больницы рассказывают, что к ним часто привозят здоровых, ухоженных, чистых детей, отнятых от родителей. Местные жители боятся говорить в открытую, просят помощи, чтобы прекратить это самоуправство. Надеются, что хоть кто-то окажется способен остановить этот беспредел. Изъятия детей продолжаются. Через несколько дней после гибели Юлии в Лохвицком районе состоялся очередной суд по лишению родительских прав у следующей жертвы - матери Яны. Ей повезло, испуганные смертью Юлии чиновники оставили ей детей, даже говорили что она

Серийные самоубийства матерей в Полтавской области - плоды ювенальной юстиции на Украине

детей одних дома). Когда она вошла в кабинет, на нее сразу набросились и стали отнимать полуторагодовалую дочь. Она хотела вырваться и убежать, но ей стали угрожать, что если не отдаст ребенка, то приедут и заберут с нарядом милиции. Чтобы не напугать и не поранить ребенка, отдала дочь. Документов ей не дали. Вышла из соц. службы без детей.

Целый день она просидела дома одна. Без детей ей не было места в жизни. На звонки почти не отвечала, тем же, кто прорывался, говорила: "Берегите детей! Это самое важное", - и беспреестанно рыдала. Детские кровати пустые, куда попадут ее дети - неизвестно. Около одиннадцати она вышла из дома и пошла по дороге. Подойдя к железнодорожным путям, она увидела поезд и бросилась под локомотив. Собрать части ее тела вынуждены были помогать родственники и друзья.

Сейчас, чтобы снять с себя вину, чиновники клеветают, что она была алкоголичкой. Но это не правда. "Это полнейшая ложь!" - в один голос утверждают знакомые, друзья, соседи: она никогда не была пьющей. Обеспеченная семья, прекрасная ухоженная квартира, уютная кухня - даже удивительно видеть такое благополучие в глубинке Украины.

Так же ложны те злобные обвинения в адрес Юлии в статье местной газеты, которая вышла сразу же после ее гибели. В статье вылиты масса грязи на погибшую. Написано что в вечер гибели она сидела в баре (!) с друзьями, что она оставляла детей одних, избивала их, что она не посещала детей в больнице, хотя ей было разрешено это делать, и даже памперсы вынуждены были приносить учителя! Все это бессовестная ложь, которую распускают чиновники. Ведь всего полдня прошло с того момента, как она лишилась детей и до того, как она погибла! Как и когда она могла посещать детей?

В той же статье, начальник соц. службы Ивашина Н.Д., дает следующий комментарий: "Мне следователь сказал - вздыхает Нина Дмитриевна, - что перед тем как кинуться под поезд она написала в телефоне что "мне надоело жить!". На самом деле, следователь в течение 2 недель с момента гибели Юлии ни разу не опросил родственников, ни разу не видел Юлиного телефона и даже не мог знать, что никакой подобной надписи у Юли в телефоне не было! Мало того, что довела мать до самоубийства, еще и опорочили память замечательного человека, прекрасной матери, которая души не чаяла в своих детях.

Этот случай самоубийства матери не единственный в Лохвицком районе. До этого еще две матери добровольно ушли из жизни после того, как соц. служба отобрала у них детей. Замететь, матери не пьющие и не наркоманки. Одна из них просила - "Не забирайте у меня детей - я закончу жизнь самоубийством!". После того, как забрали - повесилась. За них некому было заступиться и дело так и замяли. Местные жители говорят, что были еще случаи, но данных про них пока нет.

По словам очевидцев соц. служба в Лохвице орудует немилосердно. Детей забирают по малейшему, часто придуман-

"прекрасная мать", хотя еще неделю назад шансов у этой семьи почти не оставалось.

Со слов очевидцев были случаи, когда детей отбирали и просили за них серьезную сумму; когда мать приносила требуемую сумму - детей отдали, но пригрозили: "Если будешь поднимать шум, больше ты их не увидишь!". Такова ситуация в Лохвицком районе прекрасного Полтавского края.

Глядя на фотографию красивой молодой женщины, невольно возникает вопрос: почему Юлия решила на такой ужасный шаг? Ведь все утверждают, что она была веселым жизнелюбивым человеком и всегда говорила, что она сильна духом. На этот вопрос отвечает местная жительница, также лишенная родительских прав Ивашина Н.Д.:

"Вы не представляете, какой это ужас, когда у тебя отбирают детей! То, что я пережила это страшно! Кто это может выдержать?! Отрывают самое родное и дорогое. Это такой шок и боль, что женская психика просто не выдерживает! Я сама была близка к самоубийству настолько нестерпимо терпеть эту боль - у тебя вырывают из рук ребенка, он кричит, просит о помощи у тебя - матери, и ты понимаешь, что ничего не можешь сделать, и ты больше никогда его не увидишь! Его судьба в этих страшных жестоких руках! В такой ситуации ломается самая сильная психика - ведь отнимают больше, чем жизнь, отнимают сам смысл жизни. Зачем жить, если в этом мире любая зарвавшаяся чиновница может просто так отнять у тебя то, что тебе дороже жизни, твою кровинушку, твою дочь!

Вы осуждаете Юлию, что она покончила жизнь самоубийством? А у вас отнимали детей? И 10 минут этой пытки невозможно выдержать. Вы думаете, просто так тысячи матерей во Франции, Израиле и др. странах, где работает ювеналка, кончат жизнь самоубийством? Это бесчеловечная реальность ювенальной юстиции. Теперь дошла очередь и до Украины! Сделайте все, чтобы это остановить!"

P.S. Вопрос к министерству семьи и молодежи: почему в стране противозаконно внедряются ювенальные технологии, если ювенальная юстиция законодательно не введена и была не принята Верховной Радой? Причиной этому иностранные гранты и давление со стороны Евросоюза, за которые мы расплачиваемся смертью наших матерей. Ведь работники соц. служб являются подчиненными этого министерства и выполняют инструкции и распоряжения вышестоящих органов. Сейчас наше Минсеме превратилось в Министерство разрушения семьи и разращения молодежи - на чьей совести гибель этих молодых женщин? На совести тех, кто вводит ювенальные технологии.

Также к этому добавляется самоуправство на местах. Поэтому требуем немедленно прекратить произвол чиновников. А также отменить те законодательные акты, приводящие к таким страшным последствиям.

Мрачные прогнозы последствий купли-продажи земли

То, что земля все же станет товаром, и будет продаваться, на мой взгляд, - вопрос решенный. Земля - это последнее, до чего еще не дотянулись загнившие лапы капиталистов. Но уже вот-вот - и этот лакомый кусок исчезнет в их бездонной пасти!

Янукович - это тот ставленник буржуазии, который призван осуществить самые непопулярные и преступные шаги. И среди прочего превратить землю в товар.

Оставим пока в стороне вопрос: почему именно сейчас крупная буржуазия решила окончательно распилить советское наследие? Лучше посмотрим, что будет, когда земля станет товаром? Ее скупит отечественная и зарубежная крупная буржуазия. Это очевидно. «Эффективность» фермера - мелкого собственника - на практике оказалась сказкой для слабоумных. Крупный производитель даже в «честной» капиталистической конкуренции побеждает мелкого. Но в Украине на стороне крупного капитала еще и громадный админресурс, для которого проще простого даже не разорить мелкого буржуа, а стереть его в пыль, нередко лагерную.

Большинство фермеров сегодня - в долгах, как в шелках. Дальнейшее поднятие цен на сельхоз продукцию сделает ее «золотой». Да и не факт ли, что сам крестьянин имеет со своих продуктов копейки, а основные сливки снимают перекупщики?! Вспомним и то, что в период сельхозработ цены на горючее всегда резко подпрыгивают вверх. В общем, очевидно, что если село не получит за свою продукцию в 2-3 раза большую цену, оно либо разорится, либо будет вынуждено перейти на натуральное хозяйство. И вот тогда-то землю разорившихся мелких хозяйчиков по дешевке скупят крупные игроки. Для нас нет большой разницы: будет это крупный капиталист-сельхозпроизводитель или банк. Результат один: массовое бегство в города остатков сельского населения.

Какая же рабочая сила останется новоявленным помещикам? Современное сельское население - это, в основном, старики-пенсионеры. Только по официальным данным за годы пресловутой «незалежности» село лишилось 3/4 трудоспособного населения.

По данным статистики в Украине селян около 15 млн. А реально? Я думаю, не более десяти. Остальные давно уже либо в городах, либо вовсе за границей. Среди последних 9/10 в родные деревни никогда не вернутся. Более того, многие и свои семьи вытасят в Европу. Отнимем из оставшейся цифры еще пару миллионов людей - тех, кто сбегут, разорившись, в ближайшие год-два - и получим, от силы, 7-8 млн. сельского населения. Напомню - в

основном - стариков-пенсионеров.

Где же взять рабочие руки новым латифундистам? Ответ очевиден. Первый способ - это ввоз мигрантов из стран третьего мира от Молдавии до Китая. Впрочем, это хлопотно и быстро не покроет потребности с/х корпораций. Понятно, что раз процесс трудовой миграции населения идет, буржуазия им будет пользоваться, но все же ей сподручнее искать внутренние резервы. И, конечно, их будут изыскивать не при помощи «длинной гривны». В руке буржуазии есть несколько козырей на этот случай.

Экономическое принуждение - сделать жизнь в городе невыносимой для бедняков. Из расчета, что часть из них вернется к корням - разрушенным деревенским хатам. И еще будет радоваться, запахивая по 12-16 часов в день на барина.

Так же есть и внеэкономическое принуждение. На полях новых латифундистов будут горбатиться зеки. Самый выгодный способ - возрождение рабства!

Уже давно случаи обращения в рабство одного, двух или десятка бедолаг стали на Украине обычным делом. Есть рабы «домашние». Это когда фермер типа приютит бомжа, и тот работает на него за койку в сарае и похлебку. Но з этом случае большей частью общества сам хозяин воспринимается как благодетель. Нередко так считает и его работник.

В более трагическом раскладе бедолаг, кроме тяжелого труда, ожидают цепи и кнут. Бывали случаи, когда такие истории заканчивались ударом вил в пузо новоявленного рабовладельца. Но в самом ближайшем будущем на Украине станут реальностью картины из истории Древнего Рима и американских плантаций XIX столетия. Рабство станет массовым.

Да и те же мигранты будут лишены всего необходимого, а главным стимулом к труду для них станет дубинка надсмотрщика. То же самое ожидает и местное население, как считают пока сытые обыватели: бомжей, пьяниц, наркоманов... Но никому от сумы да от тюрьмы зарекаться не стоит. Особенно ныне.

Однако самое главное, что сейчас одна из когда-то ведущих стран мира все больше превращается в выгребную яму, в одну из самых отсталых территорий планеты с купающимися в роскоши единицами и забитым, бесправным, зверски эксплуатируемым абсолютным большинством. И виноваты в этом не столько Горбачев, Ельцин, Кравчук, Кучма с Ющенко и Януковичем, сколько та рядовая масса, с молчаливого согласия которой творилось и творится все происходящее.

А. Герасимов